
Referat af menighedsrådsmøde 24.01.2017, Gloslunde Præstegård. 

Deltagere: Henrik Gade Jensen, Susan Rasmussen, Inga Hansen, Hans-Henrik Pedersen, Jørn Pedersen, 
Karsten Olsen, Gitte Theil, Dorte Rumberg, Hanne Christoffersen, medarbejderrepræsentant Morten 
Carlsen og Annelise Bejlegaard 

Afbud: 

Referent: Annelise Bejlegaard 

 

1. Godkendelse af referat fra 19. december 2016, underskrivning 

Susan takkede for et vel tilrettelagt nytårsmøde med lækker menu. 

Gitte takkede for et flot referat fra mødet 19. december 2016. 

Referatet blev underskrevet. 

 

2. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt. 

3. Regnskab v. Jørn. 

Jørn gennemgik regnskab pr. 31.12.2016. 

Der ses nærmere på omkostninger til oblater, altervin og lign. 

Overskud på kr. 187.938,88. 

 

Spørgsmål vedr. kørepenge til genbrugsplads. Jørn bestiller kuponer til aflevering på 
genbrugspladsen 

Til næste møde klarlægges omkostningerne til kørepenge, kr. 55.519.81. 

 

Susan kontakter Henrik Hansen vedr. faktura på udført arbejde og lån af maskiner. Faktura skal 
fremover sendes hvert kvartal. 

 

4. Sag om reparation og vedligehold-kalkning af Gloslunde kirke v. Jørn. 

Sagen drejer sig om, at vi indbetaler til en kalkningskonto. Vi har fået repareret og lavet vedligehold 
på Gloslunde kirke og har derfor ansøgt provstiet om midler til udgiften. 

 

Jørn forklarede ”sagen”. 



Susan kontakter provstisekretæren vedr. anmodning om ændring af kontonavn til kalkning og 
vedligeholdelse af kirke og kirkegårdsmur i Gloslunde. 

 

5. Valg af medlemmer til menighedspleje og bladudvalg. 

Inga informerede om, hvad der ligger af opgaver. Henrik mener, der vil komme flere opgaver af 
frivillig karakter i fremtiden. Fremover beder Inga om hjælp i menighedsrådet, til de enkelte 
opgaver, da ingen meldte sig på banen som nyt medlem 

Bladudvalget består af Henrik og Inga.  Der holdes et møde forud for hvert nummer. 

 

6. Meddelelser fra medarbejderrepræsentant, kirkeværger, udvalg, præst og formand. Måske 
info om vores Facebook side, hvis Dorte er kommet så langt. 

Henrik indkøber 20 stk. salmebøger med stor skrift, 5 stk. til hver kirke. 

Morten C. informerede om behov for flere urnegrave i hhv. Gloslunde og Græshave og snart også i 
Tillitze. I Dannemare skal der afsættes areal til gravstensplader i plænen. Morten C. indkalder 
kirkeværgerne til møde på fredag den 27.1.2017 kl. 8 med start i Græshave. 

Hans-Henrik foreslog, at kirkeværgerne så på de store træer ved Gloslunde kirke. Susan bad 
samtidig udvalget se på træerne ved Tillitze kirke. Har ideer om en form for kunstprojekt. 

Henrik. Næste kirkeblad er ved at blive færdiggjort. Konfirmation sidste søndag i april, 9 
konfirmander i år. Der blev afholdt succesrig familiegudstjeneste i søndags. Planer om 
kirkekoncerter sættes på dagsordenen til næste møde. 

Susan er gået videre med projektet ”Film skal ses i kirken”. 

Der har været forundring over en faktura fra Tillitze kirkegård vedr. prisen på urnenedsættelse vedr. 
et ikke-medlem af Folkekirken. Provstiet har afgjort sagen. Jørn anbefalede at priserne kom med i 
takstbladet. 

Susan anbefalede at vi (primært nye menighedsrådsmedlemmer) deltog i diverse møder. Se på 
kirkedappen. 

Der er vedtægtsændringer vedr. kirkebladet. Det skal finansieres alene af menighedsrådene. 

Organist Ulla Schwartz er bevilget et kor-organistkursus. 

Dorte foreslår navnet ”Gloslunde pastorat” til vores Facebook og går videre med arbejdet.   

Punkt til næste møde: Hvem vil opdatere vores hjemmesider? 

 

7. Nye møder. 

Onsdag 22. februar kl. 19. 

Torsdag den 23. marts kl. 19. 



Tirsdag den 25. april kl. 19. 

Torsdag den 1. juni kl. 19. 

Alle møder holdes i Gloslunde præstegård. 

 

8. Eventuelt. 

 

Adgangsforhold til Dannemare Kirke sættes på dagsordenen til næste møde. 

 

”Lampesagen” sættes på dagsordenen til næste møde. 

 

Nøgler og adgangskoder til Gloslunde præstegård sættes evt. på dagsordenen til næste møde. 

 

 

 


